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Pokud pied BigBangem nebylo nic, tak PROC (z jakych pti¢in) k nému doslo? Kli¢ova
otazka.

Dam do uvahy takovouto ukézku ( z geometrie ) : Budu-li mit nekone¢nou ptimku, respektive
nekonecny prostor X, y, z, pak : tento prostor je nekoneény a plochy vic ¢i min plochy je-li,
nachazi-li se v té nekonec¢nosti (nejmén¢ jedna) lokalita ( singularita ), ktera plocha neni (?).
A je to lokalita velmi, velmi kiivych dimenzi !! Znova feceno : Je nekonecny plochy prostor
vice ¢i méné plochy a vice ¢i méné nekone¢ny je-li v ném jedna lokalita = singularita = velmi,
velmi kiivy stav dimenzi ???...a...A naopak : kdyZ v tomto nekone¢né plochém prostoru ti
dimenzi ta lokalita (,kifivych dimenzi*) se bude zvétSovat a zvétSovat ..az ,,vytlaci® tu
plochost na samy ,,okraj*, tedy vSude bude jen a jen kiivy prostor, pouze n¢kde ,,v jedné
lokalité bude malej zdibicek plochého prostoru ( nekfiva tisecka ), pak je to co ? Kiivy
nekonecny svét s jednou nekiivou lokalitou (??)

Kdy je lokalita ,,skorovsechno®. A kdy naopak ,,skorovsechno* je naruseno lokalitou. - -
Jednou mé presvédcoval pan RNDr. Ullmann, ze kiivku (parabolu) miZeme linearizovat tak,
ze ji rozieZzeme na malilinké infinitezimalni usecky a ty pak poskladame, bude z toho nakonec
pfimka = pseudopiimka ( Je toto derivovani kiivky korektni matematika ? ) ...; €ili : kiivka je
kifiva od minus nekone¢na do plus nekonecna, 1 kdyZ v jednom bodé¢, (skorousecve) tedy
opacné : mame jenom rovnou piimku a na ni je jen malilililinkaty kousiii¢ek-interval kiivé
lokality-kiivky.

Nakonec z toho otézka : co pochazi z ¢eho ? Je naruseni ptimky kiivkou jesté pfimka-
ptimkou ? Je narusena kiivka ( pfimou tiseCkou ) kiivkou ? ...co pochazi z ¢eho ? Pochazi a)

Nic z Néceho, anebo pochazi b) Néco z Niceho. - - Resumé :

A pravé tak jsem se dobral k tomu principu ,,tohoto svéta“ : stiidani symetrii s asymetriemi.
Symetricky vesmir 3+3 D pifed Tieskem byl vysttidan asymetrickym ,,svétem* po Tresku.
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